

李骞的病情让大河社区的居民牵挂

白血病患者两天收到万余捐款



本报泰安8月27日讯(记者 赵兴超) 本报连续三年关注的岱岳区白血病患者李骞,这两天病情加重急需骨髓移植。他所在的粥店街道大河社区得知这一消息后,26日、27日连续两天组织爱心捐助,筹集一万元善款。多位热心市民捐助不留姓名,有的孩子还捐出零用钱。

揪心。”27日,在岱岳区粥店街道大河社区居委会门前,一位过路市民看到社区为白血病患者李骞组织的募捐活动,红着眼眶向捐款箱放进了钱包里的所有钱。社区工作人员想为这位市民记录姓名,他摆了摆手,骑上车就走。

“这样的好心人有很多。”27日,大河社区居委会主任高学英说,从26日社区为李骞组织捐款以来,有超过两百位好心人捐款,大部分没有留下姓名。两天来,孩子父亲李本伟站在一旁,面对一位位素不相

识的好心人,感激又局促地不知该说什么,只能一个劲说谢谢。一位看上去只有八九岁的小女孩,从母亲手里要过一周的零用钱,全部投进捐款箱,“听说大哥哥得病了,希望他能快点好。”小女孩说完就随母亲离开。

今年八十岁的社区居民李桂山,写了几幅字,送给每一位好心的捐助者。李桂山说,每个人力量有限,钱不多,但大家都帮一把力量就大了。社区还专门把李骞的情况印成一页纸,在辖区门头房挨个

发放宣传。李本伟说,儿子和妻子刚去济南做化疗,他们都不知道还能撑多久,一想到四五十万元的移植费用就心痛。但这两天热心人的又一次帮助,让他们一家人又有了坚持下去的勇气。

两天募捐,共筹集善款一万多元。李本伟说,他会带着这么多好心人的鼓励和帮助,回到病床上儿子的身边,告诉他还有许多人在支持着。

学生挤快餐店 扎堆抄作业

本报泰安8月27日讯(见习记者 胡阳) 开学临近,没做完的暑假作业让不少孩子“烦心”。27日,记者走访了2家快餐店发现,有些学生为了赶作业,聚在快餐店、图书馆,三五成群抱团赶工。

27日上午,记者来到青年路附近一家时尚小吃店,这里的客人多数是中小学生的模样,他们面前堆着各种作业本、试卷,四个男孩分坐桌子两旁写着作业,手和眼睛却始终离不开作业本和旁边的答案纸。店内的另一个餐桌上,也堆着很多试卷和作业本,两名男生正在“奋笔疾书”,其中一名男生嘴里还嘟囔着:“好多啊,看来今天抄不完了,明天还得继续。”

一男生说,他们是附近某初中的学生,暑假期间,只顾着玩了,没有时间做作业。“离开学还有不到一个星期,同学约好今天一起把作业做好,隔天要想借到作业抄就比较难了。”该同学还抱怨起了老师,说放假前,他们班老师把寒假作业本后面的答案全撕了,所以他只能借隔壁班上的同学借来抄。

这位男生还向记者透露,对于没有答案的试卷,整个班上其实就一两个学生是自己做好的,其他人的作业基本上都是互相抄好的。

记者准备离开时,又来了4名女生。她们点了饮品后,就掏出作业本抄起来。随后,记者走访了青年路的麦当劳,发现其中有学生抄作业的现象。

奔“新国标”驾校全得升级

到期不达标,不得再招生

本报泰安8月27日讯(记者 王世腾) 27日,记者从泰安市交通运输局获悉,从今年到明年1月底,泰安44家驾校将实行新国标,对现有驾校、教练员、教练员都将进行整顿,泰安44家驾校按国标规定的驾校分级标准重新核定级别,换发许可证件。

“目前泰安有44家驾校,从8月份起,这44家驾校都将按照新国标的要求整顿改造。”泰安市交通运输局驾培科工作人员说,“新国标”对驾校教练场地面积有明确的要求。以小型车辆驾驶员培训机构为例,“新国标”规定,按照

规模,驾校要分为一、二、三等级,要求场地面积最低限度分别达到3.3万平方米、1.7万平方米、1万平方米。每增加1辆小型教练车,对应教练场地面积就要增加400平方米。

“原先评定驾校的级别需从车型、培训车数量等多个方面进行评定,“新国标”取消了各级别驾校培训车型类别要求,但对教练车总数有了硬指标。”工作人员说,一级驾校的教练车总数不少于80辆,二级驾校不少于40辆,三级驾校不少于20辆。

此外,“新国标”在科目二培训中增加了一项内容,即模

拟城市道路。按照“新国标”,要求驾校教练场模拟城市道路基本情况,配置十字形、T字形、环形道路,以及道路与铁路交叉口等至少各1个,并且设置不少于1套的交通信号灯。

“从今年到明年1月底,除了驾校,教练员、教练车都将进行整顿。”工作人员说,整顿期间,保留大中型车培训服务的驾校,教练场面积、训练项目,场内道路要与两项国标要求的车型培训服务相适应,增设窄路掉头、模拟高速公路、模拟连续急弯山区路、模拟隧道、模拟雨天湿滑路等训练项

目。不保留大中型车培训服务的驾校,不允许招收大中型车培训学员。保留小型车汽车培训服务的驾校要增设模拟城市街道训练项目。同时驾校建立教练车档案,禁止使用报废、监测不合格的车辆从事培训。同时对全市教练员进行审查,打击无证上岗、一证多校、一人多车、不携带教练员证等违规行为。

“对完成整顿的驾校,将按照国标规定的驾校分级标准重新核定级别,换发许可证件,到期不符合两项国标要求的驾校,注销其许可证件,并向社会公布。”工作人员说。

第三屆 泰山音樂節

2014年 9月6、7日 天頤湖風景區

沙滩、宿营、水幕电影、老爷机车骑手大集结

济南泰昱伍豐堂

天頤湖 餐饮娱乐有限公司

盛世光音

云谷

韩小东 老爷机车收藏会所

宝号寻缘

订票热线: 15215380260

盛世大唐广告 18653858888

泰山瀛泰国际旅行社 6287777, 6280000

订票处

东尊华美达大酒店 13365385999

肥城恒晟旅行社 3273788

泰安诚之旅国际旅行社 8888002

泰安恒远国际旅行社 7770577

莱芜日报社 18663408855

天乐坊餐饮娱乐有限公司 8607777

新泰阳光国际旅行社 7225929

泰安丽景广场酒店 6986666

济宁今朝影视传媒 18605372080, 05372864888